



Bayer Zsolt: Barna foltok

2016 november 01. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

„Barna foltok” a Bayern München múltjában?

Még tavasszal, a Der Spiegel német hetilapban, Markwart Herzog történész a múlt megszüpítésével vádolta a Bayern Münchent.

A csapat múzeuma ugyanis azt a benyomást kelti a látogatóban, hogy a klub nagyon megsínylette a nemzetiszocialista rendszer uralmát. A Bayern honlapján pedig arról lehet olvasni, hogy a klubot, zsidó gyökerei miatt, rengeteg hátrányos megkülönböztetés érte Hitler uralma idején. Tény, hogy Kurt Landauer, a klub zsidó elnöke 1933-ban lemondásra kényszerült. Az AFP hírügynökség által is idézett Der Spiegel cikkben viszont Herzog azt állítja, hogy Landauer távozása után a Bayern nagyon is belesimult a fasiszta rendszerbe, ahogy ezt a legtöbb német sportklub is tette.

Herzog a Bayern eddig nem publikált korabeli, közgy?lési jegyz?könyveire hivatkozik. Nem sokkal a cikk megjelenése után egy másik német történész történelem-hamisítással vádolta Herzogot. Dietrich-Schulze Marmeling azt állította, hogy az 1932-ben még bajnokságot nyert Bayern valójában a hitleri antiszemita politika egyik áldozata volt. Az egykori élcsoport a német hivatalos ranglista 81. helyére zuhant a hátrányos megkülönböztetés miatt. A Bayern vezet?sege most úgy döntött, hogy a német történész szakmára bízta a múlt tisztázását. Egy tekintélyes és független kutatókból álló csoport létrehozását kérte. ?k talán ki tudják deríteni, támogatta-e a Bayern a náciakat, vagy ellenkez?leg, az áldozatok volt. Ez utóbbi jelenleg a klub hivatalos álláspontja.” (HVG)



Na végre! Ismét el?került egy valóban fontos, Európa jelenét, jöv?jét alapvet?en befolyásoló ügy, egy valódi, jelent?s probléma! Már nagyon ideje volt ezzel is foglalkozni! Tízmilliók forgolódtak álmatlanul, hogy vajon mit is csinált a Bayern München a náci alatt. Most majd megtudjuk végre. És ha kiderül, hogy „belesimultak a náci rendszerbe”, akkor majd végre zokogva fog bocsánatot kérni Javi Martinez, Rafinha, Boateng, Juan Bernat, Thiago Alcantara, Franck Ribéry, Xabi Alonso, Arturo Vidal, Lewandowski, Arjen Robben, Douglas Costa, David Alaba, Arturo Vidal, Coman meg a Renato Sanches.

A Neuer meg a Lahm pedig ki lesz rúgva, mert ?k még ráadásul németek is, nem elég, hogy a Bayerben fociznak.

Lesz itt rend, végre!

(És ha egyszer tényleg rend lesz? Istenem, de nagyon várom...)

Bayer Zsolt

Forrás: [Bádóg - Bayer Zsolt blogja](#)

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:

<https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD
A trianoni győzatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
